

如同组装电脑一样方便——

“定做婴儿”：性别肤色随你挑

美国54岁的著名生育专家杰夫·斯坦伯格博士日前宣布,他的生育诊所即将在6个月之内推出一项匪夷所思的“定做婴儿”业务——父母将可以“定做”一个自己想要的“完美婴儿”,随意下单挑选宝宝的性别、头发、眼睛,甚至皮肤的颜色,就仿佛是定做一台组装电脑一样!

如定做组装电脑 眼睛头发肤色随便挑

据悉,斯坦伯格博士20多年前曾参与过孕育第一名试管婴儿的研究,目前在纽约曼哈顿和洛杉矶都开办有生育诊所。此前,斯坦伯格博士已经通过高科技基因技术,让成千上万名前来他诊所治疗的父母决定自己孩子的性别。

但令人目瞪口呆的是,日前斯坦伯格博士宣布,在6个月内,他位于曼哈顿和洛杉矶诊所的办事处又将开展更为大胆的“定做婴儿”业务——不仅可让未来的父母随意选择婴儿的性别,而且可以下订单“定做”婴儿的头发、眼睛,甚至皮肤的颜色,就仿佛是定做一台组装电脑一样!

多款颜色特征供选择 “混搭”出“完美宝宝”

据斯坦伯格博士称,“定做婴儿”业务展开后,婴儿眼睛颜色将有蓝色、棕色、黑色等3种可供挑选,头发颜色则有黑色、金色等2种可供挑选,而婴儿的肤色则可在白色、黑色等2种之间任选。而且最奇妙的是,从理论上讲,婴儿头发、眼睛、皮肤的颜色可以任意搭配组合,而不受传统的人种限制。比如你可以“定做”一个标准的金发碧眼白人女孩,也完全可以进行“混搭”,从而“定做”出一个金发碧眼的黑人男孩。

据斯坦伯格博士透露,他将会通过一种名为“胚胎植入前遗传学沙迪·格鲁夫中心”的威廉·科恩斯博士却认为,“定做婴儿”并非“不可能的任务”,目前他已通过研究发现了与北欧人皮肤、头发和眼睛颜色相关的基因。但科恩斯博士表示,不会利用该发现来让父母“定做婴儿”。

前挑选婴儿性别的过程中,我们逐渐掌握了控制婴儿眼睛、头发颜色等技术,“定做婴儿”可说是水到渠成的事情。”

“不可能完成的任务”? 承认最多有80%把握

不过,一些医生对斯坦伯格博士“定做婴儿”的能力提出了质疑。美国生殖技术学会的西恩·提普顿称:“他是唯一声称将开展这项业务的人,因为事实上这是不可能的——以目前的技术而言,还没有人能随心所欲地控制胎儿的特征。”

但马里兰州罗克维尔市“胚胎植入前遗传学沙迪·格鲁夫中心”的威廉·科恩斯博士却认为,“定做婴儿”并非“不可能的任务”,目前他已通过研究发现了与北欧人皮肤、头发和眼睛颜色相关的基因。但科恩斯博士表示,不会利用该发现来让父母“定做婴儿”。

对此,斯坦伯格博士承认他的“定做婴儿”业务的确并非100%地有把握。他透露,目

前最满意的结果是为那些斯堪的纳维亚血统的父母“定做婴儿”,因为对该人种的基因图谱研究得最为彻底。斯坦伯格博士说:“比如说你制造了7个胚胎,而其中1个得到绿眼睛的机会最高,这几率也最多只有80%。这并非一门完美科学,因为眼睛和头发的颜色并不能完好地遗传给下一代。”

引发全球哗然 反对者称“令人作呕”

据悉,当“定做婴儿”业务日前曝光后,立即引发全球哗然。一些伦理学家批评称,这种追求“完美婴儿”的做法简直到了走火入魔的地步,严重损害了生命“应有的尊严”。

2日,纽约州生命权利委员会主管洛里·基欧称:“一想到那些不符合要求的胚胎要被销毁,就令我感到沮丧。这些胚胎本来将是一个人类家庭的成员,但却被无情地冲进了下水道,这实在令人作呕。”

但斯坦伯格博士认为,“定做婴儿”技术并不会就此



“定做婴儿”如定做组装电脑

停止。他说:“让基因更加健康是未来的趋势,它已经发生了,而且并不会就此止步,它的范围将会更广泛。所以那些对这项技术有意见的人,他们应当坐下来反思,因为没有什么能阻止这一趋势。” 旺旺

环球速递

美国13岁男孩 弑兄夺“家产”

美国马萨诸塞州一名13岁男孩涉嫌杀害兄长后以汽油焚尸。执法人员认为,这名男孩与兄长原本关系亲密,下毒动机在于夺取父亲名下“家产”,即一个贩毒集团的掌管权。

男孩名为迈克尔·门德斯,受害者乔丹·门德斯现年16岁,与迈克尔为同父异母兄弟。乔丹去年12月15日失踪。家人次日在距离住处大约1.6公里的树林中发现他遭焚烧的尸体。尸体有枪伤和20余处刀伤,发现时仍在燃烧。

兄弟俩的父亲曼纽尔·门德斯是一个贩毒集团头目。他2000年因贩卖大量可卡因获刑近10年,两年后在狱中继续操纵贩毒活动获刑35年。检察官迈克尔·奥基夫说,乔丹在父亲入狱后成为一名“重要毒贩”。他接管贩毒集团,贩卖强力止痛药奥施康定和可卡因等毒品。

执法人员说,迈克尔可能对乔丹因贩毒获利心生嫉妒,想要代替他掌管贩毒集团。 郝婕 新华社

女婴真是牛: 她心脏上有根小牛血管

英国多塞特郡威茅斯市1岁女童米根·米尔斯出生时就患有一种罕见的心脏疾病,由于心脏大动脉缺失,她的心脏无法适当地将血液泵向肺脏。然而,年龄太小的米根无法使用“人造血管”,为了拯救米根的生命,英国医生竟想出了一个别出心裁的救命“奇招”:他们将一只小牛的颈静脉移植到了米根的心脏上,终于修补好了她的心脏缺陷。

据悉,用于移植的颈静脉来自于一头奶牛场小牛,这种小牛是在美国农场中专门培育饲养的,并且专用于器官移植目的。豪尔医生通过数小时的手术,终于将小牛的颈静脉移植到了米根的心脏上,打通了心脏右心室和肺脏之间的“通道”,修补好了她致命的心脏缺陷。

据豪尔医生称,“人造血管”对于米根来说不仅太大,并且太硬,所以他才决定为她实施这一具有突破意义的医学手术。豪尔医生说:“米根当时是

个病得很重的女婴,她的这一心脏疾病非常罕见。小牛的血管非常柔韧,当一个患者像米根这样小时,小牛的血管远比‘人造血管’更合适,能起到更好的手术效果。米根康复得非常好,我们都感到非常激动。”

如今,米根已经长到一岁大,她看起来完全就像是一个正常的小女孩。据悉,当米根3岁时,她还将接受另一场心脏手术,更换掉心脏上的小牛血管,并移植另一根更大的血管。米根的母亲乔安妮说:“她也许会移植另一头母牛的血管,也可能移植一根塑料血管。每当我看到她在地面上快乐地奔跑时,我就会想到她的心脏上有根小牛的血管,这根小牛血管竟救了她的命,这种感觉真是太奇怪了。”

英国心脏基金会一名发言人说:“这一手术病例显示,在最近几年中,医学界对于心脏病的治疗已经获得了突破性的进展。” 爱尔

每2分钟按一次快门,博客点击量过百万—— 美国猫咪摄影师办“个猫影展”



“库珀”与主人夫妇在影展上

虎头虎脑的“库珀”是只刚满3岁的美国短毛猫,却有着“猫咪摄影师”的美誉。每周,它都会在脖子上挂一个袖珍数码相机四处“采风”,或在邻居家的草丛中捉迷藏,或到离家800米远的公园探险。与其他宠物不同的是,每隔2分

钟它就会将有趣的见闻以独特的视角拍摄下来。“库珀”的主人在发现它过人的摄影水平后,将它的作品一一上传至博客,不想竟引来各路记者蜂拥而至。如今,“库珀”的博客点击量突破了100万人次,而它的首次“个猫影展”也于近日

开张! 原来,大约一年前,“库珀”从主人那里得到一份特殊的礼物——一台又薄又轻的数码相机。这是一款为它量身定做的相机,固定在它的项圈上,不仅可以防止抖动,而且按照程序的设定,每隔2分钟就会自动按一下快门。 “库珀”似乎天生便是当摄影师的料,它挂上相机后拍下的第一张作品就是主人夫妇亲热拥抱的镜头,难怪邻居们都戏称,它还真会“拍马屁”。 每当看到“库珀”的作品,男主人迈克尔都会由衷赞叹道:“这些作品毫不矫揉造作,有着一份难得的无拘无束。”而女主人戴德尔则对爱猫的独得视角惊呼不已:“我一直以为自己生活在一个高度城市化的社区,可是在它看来,这里却是郁郁葱葱的自然景象。毫无疑问,它向我们展现了一个完全不同的视野。” 小朗

女孩真大胆: 王室准新娘主演情色电影

现年28岁的英国女演员索菲·温克曼将于今年秋天成为“王室新娘”,和英国女王伊丽莎白二世的堂侄弗雷迪·温莎勋爵喜结连理。然而让英国王室万万尴尬的是,索菲去年曾经主演过一部情色电影《爱情永存》,索菲在影片中扮演了一名和有妇之夫发生婚外情的英国女孩,好几个场景都半裸出镜,这让英国王室既震惊,又头疼不已。

现年29岁的弗雷迪勋爵是女王堂弟迈克尔·肯特亲王和王妃的儿子,他不仅是英国女王最喜欢的后辈之一,同时还是威廉王子和哈里王子的多年好友。弗雷迪勋爵和28岁的索菲已经恋爱两年,今年情人节,索菲高兴地答应了王室男友弗雷迪勋爵的浪漫求婚,两人决定在今年秋天举行隆重的“王室婚礼”,携手走上红地毯。

据内幕人士透露,《爱情永存》是部软色情电影,它的许多场景都已经“濒临淫秽”。据悉,《爱情永存》讲述了一个

心情沮丧、考虑自杀的英国女孩(索菲饰)和一个澳大利亚已婚赛车手之间的性爱故事。据悉,制片人为了赚到更多的票房,打算让这部电影到今年秋天索菲和弗雷迪举行王室婚礼期间才正式公映。这让英国王室困窘又焦虑。 台文



索菲和弗雷迪·温莎勋爵

由来自中美法日等国家的90人组成——

YouTube成立网络交响乐团

知名视频共享网站YouTube举办的网络交响乐比赛中,经专家和网友票选,90多名参赛者脱颖而出。这些参赛者将组成“YouTube交响乐团”,定于4月15日在美国纽约卡内基音乐厅演出。

乐团成立

YouTube网站2日公布了YouTube交响乐团成员名单。他们来自中国、美国、法国、巴西、澳大利亚、日本等约30个国家和地区,其中有专业音乐人,也有业余交响乐爱好者,年龄最小的17岁,最大55岁。乐团成员将接受著名音乐家培训,并用3天时间集体排练。4月15日在卡内基音乐厅演出时,他们将演奏超过26种乐器,并与中国钢琴家郎朗等专业演奏家同台竞技。

表演曲目将包括中国作曲家谭盾专门为此次活动创作的《网络第一交响曲:英雄》。次日,演出视频将发布在

YouTube网站上。 YouTube乐团指挥、旧金山交响乐团音乐总监迈克尔·蒂尔森·托马斯对美联社说:“这是对古典音乐1200年悠久历史的探索,我非常期待。我们将把古典音乐传统用独一无二的方式展现给观众。”

层层选拔

本次网络交响乐比赛始于去年12月1日。任何人都可参赛,只需提供两份演奏视频。其一是《网络第一交响曲:英雄》中选取片段演奏,另外一份视频主要用来展现参赛者的音乐才能和演奏技巧。

截至今年1月28日,70多个国家和地区的参赛者共上传3000多段视频。德国柏林、英国伦敦、美国纽约和旧金山的各大交响乐团专业演奏家对这些视频展开评议,最终选出200名选手进入决赛,再由网友从决赛选手中票选出90余人组成YouTube

交响乐团。 活动负责人、YouTube网站市场策划总监埃德·桑德斯说:“弹议人们从世界各地传来的视频是个奇妙过程。这些视频就像一扇窗,使我们得以窥见音乐爱好者的生活。”

特殊经历

托马斯说:这些来自不同国家和地区的参赛者才华横溢,富有冒险精神,我们很高兴。他们从世界各地聚在一起组成YouTube交响乐团。” 入选YouTube交响乐团的卡尔文·李是美国加利福尼亚州的一名外科医生。大学毕业后,他已15年没拉过小提琴。卡尔文·李说:“第一次听说YouTube交响乐团,我就意识到,该把小提琴从柜子里取出来。从那以后我就开始练习、演奏。很高兴能在YouTube交响乐团结识来自世界各地的热情乐迷。” 张祎 新华社

蔬菜起“酷名” 儿童更喜爱

新华社专电 美国最新一项研究显示,对同一种蔬菜,如果取听起来更“酷”的名字,儿童会更喜欢食用。

美国趣味科学网站2日报道,研究人员研究186名4岁儿童的饮食习惯后发现,蔬菜名称对儿童对蔬菜摄入量的影响可能广泛存在。

这项研究由“罗伯特·伍德·约翰逊基金会”资助。研究人员几天午餐时向这些儿童供应胡萝卜,后几天午餐时向他们供应更名为“X射线视力胡萝卜”的同种胡萝卜。结果显示,胡萝卜改名后,儿童对它的摄入量几乎翻倍。

后来,虽然研究人员把供应的胡萝卜改回本名,但儿童对它的摄入量仍比最初高50%左右。这项研究结果2日在美国“学校营养协会”年度会议上公布。

主要研究人员、康奈尔大学学者布赖恩·万辛克说:“酷”名字能造就“酷”食品……无论它是“能量豌豆”或“恐龙花椰菜”,给食物一个有趣的名字会使孩子们认为它吃起来更有趣。而且这看起来持续有效,即使第二天也是如此。”

俄男子“缩胃” 应对金融危机

面对全球性的金融危机,俄罗斯莫斯科一名45岁男子用一种非常奇怪的方式达到减少家庭开支的目的,这个人就是瓦莱里·切尔维亚科夫。他采取的居然是接受极为复杂的胃部缩小手术。

切尔维亚科夫曾经是一名陆军中校,体重一度超过180公斤。在这位老兄看来,与其每天将钱花在购买两包肉馅水饺和5大块面包上,倒不如接受一次缩胃术,这样做一定可以节省家庭开支。 因为,2008年秋季,突如其来的金融海啸让切尔维亚科夫一家陷入财政困境,他们的大部分开支都花在食物上。他说:“我突然发现可以采取一个一举两得的办法,一方面减肥,一方面节省食物开支。对我来说,手术似乎是唯一一个能够同时解决两个问题的方式。” 阿文